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Le descrizioni contenute nella presente pubblicazione non si intendono impegnative.  
L’azienda pertanto, si riserva il diritto di apportare in qualunque momento, le eventuali 
modifiche ad organi, dettagli, forniture di accessori, che essa ritiene convenienti per un 
miglioramento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo o commerciale. 
La riproduzione anche parziale dei testi e dei disegni, contenuti nella presente 
pubblicazione, è vietata ai sensi di legge. 
 
L’azienda si riserva il diritto di apportare modifiche di carattere tecnico e/o di dotazione. Le 
immagini sono da intendersi di puro riferimento e non vincolanti in termini di design e 
dotazione. 

The contained descriptions in the present publication are not binding. The Manufacturer 
therefore reserves itself the right to bring in whatever moment possible organs changes, 
details or supplies of accessories, that it holds convenient for an improvement, or for any 
demand of constructive or commercial character. 
The partial reproduction of the texts and diagrammes contained in the present catalog, is 
forbidden by law. 
 
The Manufacturer reserves itself the right to bring changes of technical character and/or of 
endowment. The images are meant of pure reference and not binding in terms of design 
and endowment. 

Les descriptions contenu dans la présente publication ne s'entendent pas contraignant. Le 
Fabriquant donc, il se réserve le droit d'apporter dans n'importe quel moment, les 
modifications éventuelles à organes, détails, fournitures d'accessoires, qu'elle croit 
convenables pour une amélioration ou pour n'importe quel exigence de caractère 
constructif ou commercial. 
La reproduction partielle aussi des textes et des dessins, contenu dans le présent 
catalogue, elle est prohibée aux termes de la loi. 
 
Le Fabriquant se réserve le droit d'apporter modifications de caractère technique et/ou de 
dotation. Les images sont à s'entendre en référence pure et pas contraignants en termes de 
design et dotation. 

Die Beschreibungen, welche in der vorliegenden Veröffentlichung vorhanden sind, sind 
nicht verpflichtend. Die Firma behält sich das Recht vor jederzeit eventuelle Modifikationen 
an wesentlichen Baugruppen, Details und Zubehör-Teilen durchzuführen, wenn dies für 
vorteilhaft bewertet wird und zu einer Verbesserung führt oder aufgrund von konstruktiven 
oder kommerziellen Anforderungen. 
Die Vervielfältigung, auch wenn es sich nur um Text-Auszügen oder Abbildungen handelt, 
der vorliegenden Bedienungsanleitung ist entsprechend dem Gesetz untersagt. 
 
Die Firma behält sich das Recht vor technische Eigenschaften und Ausstattungen zu 
modifizieren. Die Abbildungen sind zum Verständnis und dienen als Bezugund sind nicht 
bindend in Bezug auf Design und Ausstattung. 

Las descripciones contenidas en la presente publicación no son empeñativas. La Empresa 
por lo tanto se reserva el derecho de aportar en cualquier momento, eventuales 
modificaciones a órganos, detalles, suministros de accesorios, que ella crea conveniente 
para una mejoría o por cualquier exigencia de carácter constructivo o comercial. 
La reproducción parcial de los textos y los diseños, contenidos en el presente catálogo, 
está prohibida por la ley. 
 
La Empresa se reserva el derecho a aportar modificaciones de carácter técnico e/o de 
dotación. Las imágenes son de pura referencia y no vinculantes en términos de diseño y 
dotación. 

 



 

 

 

INTRODUZIONE 
Il presente vuole essere da guida per l'ordinazione delle parti di 
ricambio ed è stato realizzato in modo da consentire una rapida 
identificazione della macchina in tutte le sue versioni e quindi 
una rapida visualizzazione dei pezzi che la compongono.  

MODALITA' DI ORDINAZIONE 
Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei pezzi di 
ricambio, si pregano vivamente i Sigg. Clienti di attenersi alle 
seguenti norme e specificare sempre : 
a) modello e numero di matricola della macchina; 
b) numero di posizione e numero di tavola dove sono 
rappresentati; 
c) codice di ordinazione e denominazione; 
d) quantità dei pezzi  desiderati; 
e) indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, completo 
con l'eventuale recapito per la consegna della  merce; 
f) mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa voce    non 
sia specificata la Ditta Costruttrice si riserva di usare a sua 
discrezione il mezzo più opportuno).  

INTRODUCTION 
This catalogue is intended to serve as a guide for the ordering of 
spare parts and is designed to facilitate rapid identification of the 
machine in all its versions and to rapid location of its component 
parts. 

HOW TO ORDER 
For the purpose of simplifying stock searching and the  delivery 
of spare parts, we would ask our customers to observe the 
following standard procedures, at all times  specifying: 
a) the model and part number of the machine; 
b) the position number and the number of the table of chart in 
which the parts appear; 
c) ordering code and part name; 
d) quantity of parts  required; 
e) precise address and company status of the purchaser placing 
the order, complete with address for delivery of the  goods; 
f) shipping means required. 

INTRODUCTION 
Le présent catalogue a pour but de guider l'utilisateur dans les 
commandes de pièces détachées. Il a été réalisé pour faciliter 
une identification rapide de la machine dans toutes ses versions 
et permet ainsi un repérage rapide de ses composants. 
 

COMMENT PASSER COMMANDE 
Afin de simplifier la recherche dans le magasin et l'expédition 
des pièces de rechange, nous prions notre clientèle de 
respecter la procédure suivante en indiquant toujours: 
a) le modèle et numéro de la machine; 
b) le numéro de la position et numéro du tableau sur lequel  
figure la pièce; 
c) la référence et la dénomination; 
d) la quantité des pièces demandées; 
e) l'adresse exacte et la raison sociale de l'acheteur qui passe la 
commande, en indiquant l'adresse de livraison; 
f) le moyen de transport désiré (dans le cas où ceci n'est pas 
précisé l'expediteur se réserve le droit de choisir le 
transporteur). 

 

EINLEITUNG 
Der vorliegende Katalog versteht sich als Führer für Ersatzteile 
und soll eine rasche Identifikation der Maschine in all ihren 
Ausführungen ermöglichen und daher ein sofortiges Erkennen 
der Teile, aus denen sie besteht. 

BESTELLVORSCHLAG 
Um ein Auffinden im Lager und den Versand der Ersatzteile zu 
erleichtern, werden die Kunden ersucht, sich an folgende 
Normen zu halten und immer folgendes anzugeben: 
a) Modell- und Gerätenummer; 
b) Positions- und Tafelnummer, wo sie dargestellt sind; 
c) Bestellnummer und Handelsbezeichnung; 
d) Menge der gewünschten Teile; 
e) Genaue Adresse und Firmennamen des Auftraggebers, 
gemeinsam der ev. Anschrift für die Zusendung der Ware; 
f) Die gewünschte Versandart (falls nicht angegeben, behält sich 
der Lieferant das Recht vor, die günstigste Art zu wählen). 
 

INTRODUCCIÓN 
Ese catálogo quiere servir cómo guía para pedir las piezas de 
repuesto y se ha realizado de manera de consentir una rápida 
identificacíon de la máquina en todas sus versiones y por 
consiguiente una rápida individuación de las piezas que la 
componen. 

MODALIDADES DE LOS PEDIDOS 
Para la búsqueda en el almacén y el envío de las piezas de 
repuesto, se ruega encarecidamente alos Sres. Clientes de 
seguir las reglas sigiuentes y de especificar siempre: 
a) el modelo y el número de matrícula de la máquina; 
b) el número de posición y el número de la tabla donde son 
representadas; 
c) el código de pedido y la denominación; 
d) el número de piezas que se desean; 
e) las señas exactas y la razón social del Comitente, indicando 
también las señas eventuales para la entrega de la mercancía; 
f) El medio de envío que se desea. (En caso de que ese dato no 
se haya especificado, la Empresa Constructora se reserva el 
derecho de utilizar a su elección el medio más adecuado. 
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POS. CODICE QTÀ DESCRIZIONE DENOMINATION DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPCION
1 200788 1 PREM. ATTACCO TERGIPAVIMENTO SQUEEGEE COUPLING ASS. SUCEUR ATTAQUE COMP. SAUGFUSS KUPPLUNG KOMP. ACOPLAMIENTO LIMPIAP. COMP.

1.1 206807 1 PERNO D=12 L=115 Fe360B PIN AXE BOLZEN PERNO
1.2 206811 1 ATTACCO MOLLA SIMPLA COUPLING ATTAQUE KUPPLUNG ACOPLAMIENTO
1.3 206812 1 REGISTRO INCLINAZIONE M8 ADJUSTER REGLAGE VERSTELLSCHRAUBE REGULADOR
1.4 400112 2 VOLANTINO DI BLOCCAGGIO M8 D=40 S=9 HANDWHEEL VOLANT HANDGRIFF RUEDA DE MANIOBRA
1.5 400838 1 ATTACCO TERGIPAVIMENTO SIMPLA COUPLING ATTAQUE KUPPLUNG ACOPLAMIENTO
1.6 400839 2 STAFFA RUOTA ATTACCO TERGI SIMPLA SUPPORT ATTAQUE HALTERUNG SOPORTE FIJADOR
1.7 400840 1 BRACCIO TERGIPAVIMENTO SIMPLA ARM BRAS ARM BRAZO
1.8 400841 2 PERNO REGISTRO SIMPLA PIN AXE BOLZEN PERNO
1.9 400842 2 PESO COMANDO TERGI. SIMPLA COUNTER WEIGHT CONTREPOIDS GEGENGEWICHT CONTRAPESO

1.10 400844 1 AGGANCIO TERGI. SIMPLA COUPLER ACCROCHAGE ARRETIERUNG ENGANCHE
1.11 407669 2 VITE M6x25 TE UNI 5739 ZINC SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
1.12 408086 2 DISTANZIALE D=12 d=6.2 S=36 C40 SPACER ENTRETOISE DISTANZHÜLSE DISTANCIADOR
1.13 408092 2 MOLLA COMPR.  E 26 L 30 FILO 1.5 SPRING RESSORT FEDER RESORTE
1.14 408103 1 MOLLA COMPRESSIONE 16.6x2x23 SPRING RESSORT FEDER RESORTE
1.15 408121 1 MOLLA TRAZ. 10x1.1x38 A2 SPRING RESSORT FEDER RESORTE
1.16 408125 1 MOLLA A TORSIONE df=3.5 SPRING RESSORT FEDER RESORTE
1.17 408371 2 ANELLO SEEGER RS9 DIN 6799 RING ANNEAU RING ANILLO
1.18 408656 1 VITE M6x50 TE UNI 5739 ZINC SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
1.19 408662 2 VITE M6X60 TE UNI 5737 DIN 931 F.P. INOX SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
1.20 408690 1 VITE M8X18 TE UNI 5739 ZINC SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
1.21 409048 2 DADO M8x5 UNI 5589 A2 NUT ECROU MUTTER TUERCA
1.22 409055 3 DADO M8 QUADRO 13x13x6,5 DIN557 A2 NUT ECROU MUTTER TUERCA
1.23 409082 2 DADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
1.24 409083 1 DADO M6x8 AUTOBL. UNI 7473 DIN 982 A2 NUT ECROU MUTTER TUERCA
1.25 409085 1 DADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
1.26 409156 6 ROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
1.27 409160 1 ROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
1.28 409162 2 ROSETTA 6,5x24x2 UNI 6593 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
1.29 409164 2 ROSETTA GROWER 6x2,5x1,8 ASA B27 ZINC LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELLA DENTADA
1.30 409177 1 ROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 A2 WASHER RONDELLE SCHEIBE ARANDELA
1.31 409201 2 ROSETTA 13x24x2.5  UNI 6592 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
1.32 409349 1 ROSETTA ZIGRINATA 13x18 SCHNORR WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
1.33 415901 3 DADO M6 AUTOBL. UNI 7474 INOX NUT ECROU MUTTER TUERCA
1.34 427251 2 RUOTA D=80 L=23 SUPERLAN GRIGIA WHEEL ROUE RAD RUEDA

2 216263 1 KIT FUNE TERGIPAVIMENTO ������������������� CABLE ASSY ENSEMBLE CABLE KABEL GRUPPE GRUPO CUERDA
2.1 202479 1 MOLLA TRAZIONE 20x3x48+15 TRACTION SPRING TRACTION RESSORT ANTRIEB FEDER RESORTE TRACCION
2.2 409156 1 ROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
2.3 416781 1 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
2.4 426374 1 FUNE TERGIPAVIMENTO �������������������������������� CABLE CABLE KABEL CUERDA
3 217813 1 LEVA COMANDO TERGI SIMPLA-MEDIA 2009 LEVER LEVIER HEBEL PALANCA
4 217815 1 SUPPORTO MICRO SIMPLA-MEDIA 2009 SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE
5 400125 1 RONDELLA SPECIALE 10,2X60X3 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
6 400639 2 RONDELLA D=40 d=17 S=2 DELRIN SPECIAL WASHER RONDELLE SPECIALE UNTERLAGSCHEIBE SPEZIAL ARANDELA ESPECIAL
7 407644 2 VITE M5x12 TE UNI 5739 ZINC SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
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POS. CODICE QTÀ DESCRIZIONE DENOMINATION DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPCION
8 407645 2 VITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
9 408088 1 BOCCOLA D=17 d=10 S=16.5 OT58 BUSCHING BAGUE BUCHSE CASQUILLO
10 408715 1 VITE M10x40 TE  UNI 5739 (8.8) SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
11 409038 1 DADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
12 409054 2 DADO M8x5 UNI 5589 ZINC NUT ECROU MUTTER TUERCA
13 409077 2 DADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
14 409090 1 DADO M10x10 AUTOBL. UNI 7474 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
15 409151 2 ROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
16 409154 2 ROSETTA GROWER 5x1,6 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
17 409175 2 ROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC. WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
18 409181 2 ROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELLA DENTADA
19 409199 1 ROSETTA D=32 d=10,5 S=4 ZINC WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
20 409491 1 MICROINT.10A 3X22 C/ROTEL 4.8 V5C010FB3D MICROSWITCH MICROINTERRUPTEUR MIKROSCHALTER MICROINTERRUPTOR
21 415710 2 VITE M3X20 TE UNI 5739 INOX A2 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
22 415727 2 VITE M8x55 TE UNI 5739 ZINC. SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
23 416781 1 DADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC LOCK NUT ECROU AUTOFREINES SICHERUNGSMUTTER TUERCA AUTOBLOCANTE
24 425592 1 POMELLO A SFERA D.41 M12x18 INS. OT KNOB POMMEAU RENDELSCHRAUBE POMO
25 428537 1 CARTER MARTINETTO SIMPLA-MEDIA 2009 COVER CARTER ABDECKUNG CARTER
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
GRUPO MANILLAR - DSFUHRUNGSHOLNGGRUPPE - DSGRUPE DE TIMON - DSHANDLE  BAR ASSEMBLY - DSPREM. MANUBRIO SIMPLA 2009 DS21827211
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=10 d=6,5 S=5,5 OT5820032131.1
PERNOBOLZENAXEPINPERNO A SFERA M520327921.2
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=19-10 d=6 S=31,2 AVP21018311.3
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)21051611.4
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETMOUSSE ADESIVA 20x20 L=2021573011.5
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772011.6
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELBARRA FILETTATA M5 L=75 FE ZINCATA21772221.7
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO SUPP. COMANDO MARCIA SIMPLA 0921772511.8
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MANIGLIA FRENO A MANO21772811.9
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. IMP. ELETTRICO SIMPLA 200921774011.10
GRUPO TABLERO DE INSTRUM.ARMATURENBRETT KOMPL.TABLEAU DE BORD COMPL.INSTRUMENT BOARD ASSEMBLYPREM. CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 2009 DS21776511.11
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA DISPLAY PER RQT1042865911.11.1
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDASSIEME SCHEDA COMANDO POMPE42711511.11.2
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO SCHEDA POMPE SIMPLA 200921776411.11.3
TABLERO DE INSTRUMENTOSARMATURENBRETTTABLEAU DE BORDINSTRUMENT BOARDCRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942852811.11.4
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 2,2X9,5 UNI 6954 ZINC TCTC42862931.11.5
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONPULSANTE NERO NO 100mA 50V DC42866711.11.6
POTENCIOMETROPOTENTIOMETERPOTENTIOMETREPOTENTIOMETERPOTENZIOMETRO 53C32500 (ALBERO L=6,35)42866511.11.7
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914031.11.8
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBCOMANDO COMMUTATORE �����42636121.11.9
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. CRUSCOTTO SIMPLA 2009 DS42867111.11.10
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. DX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866811.11.11
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. SX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866911.11.12
REGULADORDRUCKREGULIERUNGREGISTREADJUSTERMANOPOLA REGOLAZ. POTENZ. 42866611.11.13
LEVA DENTADANOCKENCAMECAM WHEELCAMMA DENTATA40067811.12
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 24V SW80-6540757611.13
RELERELAISRELAISRELAYRELE FINDER 20A 24V 2VIE40758131.14
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA POTENZIOMETRO G85-S888B40759611.15
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC40764511.16
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC40764731.17
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC40766511.18
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X25 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.40851021.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC40863911.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867041.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC40867421.22
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X40 TE  UNI 5739 A240868021.23
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X6 TC UNI 6107 A240876721.24
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X10 TC UNI 6107 A240876911.25
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC40883421.26
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x30 TCTC UNI 7687 ZINC40883641.27
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 695440888141.28
TORNILLOVISSCHRAUBESCREWVITE DIAM.3,9X13 TPS AUTOF.UNI 6955 NICH40895221.29
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X10 TPSEI UNI5933 DIN 7991 (10.9)40896121.30
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC40896621.31
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M4x4 UNI 5587 ZINC40903431.32
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC40903891.33
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 A240904821.34
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6.5 UNI 5588 OTTONE40905041.35
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC40905421.36
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40907791.37
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC40908241.38
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40908521.39
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC40913921.40
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914091.41
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC40915031.42
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 ZINC40915121.43
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC40915621.44
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC40916021.45
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917541.46
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE40917661.47
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC40918141.48
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2  A240918721.49
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x18x1,5 ZINC40918821.50
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DENT. EST. D.4 DIN 6798-A40933321.51
CLAVONETRIVETRIVETRIVETTO 2.4x8 ALLUMINIO40935621.52
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT.10A 3X22 C/ROTEL 4.8 V5C010FB3D40949141.53
DISYUNTORAUFTRENNERDISJONCTEURCONTACT BREAKERDISGIUNTORE TERMICO 20A40951411.54
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M840958311.55
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE PROTETTO 80A40961611.56
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.540983221.57
CABEZA AJUSTABLEJUSTIERSCHRAUBETETE REGLABLEADJUSTABLE HEADTESTINA REGISTRABILE M541031621.58
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M5 LUNGA41045821.59
ESPIGASPLITEPINGLECLIPCLIPS PER FORCELLA M5 LUNGA41046621.60
FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDSCHEDA CHOPPER CH10POT41452711.61
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS41474711.62
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X16 TE UNI 5739 (8.8) ZINC41570731.63
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TE UNI 5737 ZINC41572311.64
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X12 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.41575031.65
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TCTC UNI 7687 INOX A241577841.66
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582421.67
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M3x2,5 UNI 5588 ZINC.41588231.68
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI747441589811.69
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER41594161.70
INTERRUPTOR SEGURIDADAUFTRENNERDISJONCTEUR SECURITECONTACT BREAKERDISGIUNTORE DI SICUREZZA 30A 250VAC41599711.71
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-1041618721.72
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA GAMM MODELLO C65/A41632011.73
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC41678151.74
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE41681711.75
TAPONKAPPECAPUCHONCAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE SERIE AXDISTR42200011.76
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO IMPIANTO ELETTRICO VISPA-GENIE42306711.77
AISLADORISOLATORISOLANTINSULATINGCARTA ISOLANTE 115x77 S=0,3 PRESSPAN42558611.78
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA CONTROLLO POMPE �����42559311.79
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA SX ����������������������42634411.80
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA DX�����������������������42634511.81
LEVANOCKENCAMECAMCAMMA COMANDO MARCIA�����������������������42635111.82
RESISTENCIA FRENADOWIDERSTANDBREMSUNGRESISTANCE DE FREINAGEBRAKING RESISTANCECAVO 2x2,5 AZZURRO CON 1 RESISTENZA42973711.83
MANILLAHANDGRIFFMANCHEHANDLEMANIGLIA FRENO SIMPLA-MEDIA 200942852911.84
FICHA CONTROL MANDOSKONTROLLEL. SCHALTUNGENPLAQUE CONTR. COMMANDESCHECK CARD CONTROLSSCHEDA LIV. BAT./CONTAORE/MARTIN.  RQT1042862311.86
PERNOBOLZENAXEPINPERNO DI BLOCCO MANIGLIA FRENO42864311.87
MANILLARLENKSTANGETIMONHANDLE BARMANUBRIO SIMPLA 200942864411.88
CUERDAKABELCABLECABLEFUNE DIAM.2X200 CON OCCHIELLI FISSATI42865421.89
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICHETTE MANUBRIO SIMPLA-MEDIA 200942871011.90
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772111.91
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2040025022
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867043
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917544
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X40 UNI 7688 TPS.TC41580125
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582426
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI175141594647
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
GRUPO MANILLAR AUFUHRUNGSHOLNGGRUPPE AUGRUPE DE TIMON AUHANDLE  BAR ASSEMBLY AUPREM. MANUBRIO SIMPLA 2009 AU21828411
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=10 d=6,5 S=5,5 OT5820032131.2
PERNOBOLZENAXEPINPERNO A SFERA M520327921.3
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=19-10 d=6 S=31,2 AVP21018311.4
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)21051611.5
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772011.6
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELBARRA FILETTATA M5 L=75 FE ZINCATA21772221.7
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO SUPP. COMANDO MARCIA SIMPLA 0921772511.8
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MANIGLIA FRENO A MANO21772811.9
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. IMP. ELETTRICO SIMPLA 200921774011.10
GRUPO TABLERO DE INSTRUM.ARMATURENBRETT KOMPL.TABLEAU DE BORD COMPL.INSTRUMENT BOARD ASSEMBLYPREM. CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200921775011.11
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA DISPLAY PER RQT1042865911.11.1
TABLERO DE INSTRUMENTOSARMATURENBRETTTABLEAU DE BORDINSTRUMENT BOARDCRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942852811.11.2
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 2,2X9,5 UNI 6954 ZINC TCTC42862931.11.3
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONPULSANTE NERO NO 100mA 50V DC42866711.11.4
POTENCIOMETROPOTENTIOMETERPOTENTIOMETREPOTENTIOMETERPOTENZIOMETRO 53C32500 (ALBERO L=6,35)42866511.11.5
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914031.11.6
REGULADORDRUCKREGULIERUNGREGISTREADJUSTERMANOPOLA REGOLAZ. POTENZ. 42866611.11.7
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. DX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866811.11.8
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. SX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866911.11.9
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942867011.11.10
LEVA DENTADANOCKENCAMECAM WHEELCAMMA DENTATA40067811.12
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE 15A-250V T215S-A(X 40651110)40756711.13
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 24V SW80-6540757611.14
RELERELAISRELAISRELAYRELE FINDER 20A 24V 2VIE40758131.15
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA POTENZIOMETRO G85-S888B40759611.16
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC40764511.17
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC40764731.18
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC40766511.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X25 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.40851021.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC40863911.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867041.22
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC40867421.23
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X40 TE  UNI 5739 A240868021.24
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X6 TC UNI 6107 A240876721.25
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X10 TC UNI 6107 A240876911.26
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC40883421.27
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x30 TCTC UNI 7687 ZINC40883641.28
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 695440888141.29
TORNILLOVISSCHRAUBESCREWVITE DIAM.3,9X13 TPS AUTOF.UNI 6955 NICH40895221.30
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC40896621.31
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M4x4 UNI 5587 ZINC40903431.32
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC40903871.33
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 A240904821.34
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6.5 UNI 5588 OTTONE40905041.35
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC40905421.36
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40907791.37
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC40908241.38
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40908521.39
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC40913921.40
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914091.41
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC40915031.42
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 ZINC40915121.43
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC40915621.44
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC40916021.45
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917541.46
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE40917661.47
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC40918141.48
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2  A240918721.49
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x18x1,5 ZINC40918821.50
TAPON CONMUTAD.KAPPE SCHALTUNGCAPUCHON COMMUT.CAP COMMUTATORCAPPUCCIO COMMUTATORE40928521.51
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DENT. EST. D.4 DIN 6798-A40933321.52
CLAVONETRIVETRIVETRIVETTO 2.4x8 ALLUMINIO40935621.53
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT.10A 3X22 C/ROTEL 4.8 V5C010FB3D40949141.54
DISYUNTORAUFTRENNERDISJONCTEURCONTACT BREAKERDISGIUNTORE TERMICO 20A40951411.55
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M840958311.56
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE PROTETTO 80A40961611.57
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.540983221.58
CABEZA AJUSTABLEJUSTIERSCHRAUBETETE REGLABLEADJUSTABLE HEADTESTINA REGISTRABILE M541031621.59
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M5 LUNGA41045821.60
ESPIGASPLITEPINGLECLIPCLIPS PER FORCELLA M5 LUNGA41046621.61
FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDSCHEDA CHOPPER CH10POT41452711.62
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS41474711.63
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X16 TE UNI 5739 (8.8) ZINC41570731.64
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TE UNI 5737 ZINC41572311.65
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X12 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.41575031.66
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TCTC UNI 7687 INOX A241577841.67
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582421.68
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M3x2,5 UNI 5588 ZINC.41588231.69
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI747441589811.70
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER41594161.71
INTERRUPTOR SEGURIDADAUFTRENNERDISJONCTEUR SECURITECONTACT BREAKERDISGIUNTORE DI SICUREZZA 30A 250VAC41599711.72
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-1041618721.73
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA GAMM MODELLO C65/A41632011.74
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC41678151.75
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE41681711.76
TAPONKAPPECAPUCHONCAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE SERIE AXDISTR42200011.77
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA SX ����������������������42634411.78
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA DX ����������������������42634511.79
LEVANOCKENCAMECAMCAMMA COMANDO MARCIA ����������������������42635111.80
RESISTENCIA FRENADOWIDERSTANDBREMSUNGRESISTANCE DE FREINAGEBRAKING RESISTANCECAVO 2x2,5 AZZURRO CON 1 RESISTENZA42973711.81
MANILLAHANDGRIFFMANCHEHANDLEMANIGLIA FRENO SIMPLA-MEDIA 200942852911.82
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. MANUBRIO MART. BASAM. SIMPLA 200942860011.83
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. MANUBRIO MART. TERGI SIMPLA 200942860111.84
FICHA CONTROL MANDOSKONTROLLEL. SCHALTUNGENPLAQUE CONTR. COMMANDESCHECK CARD CONTROLSSCHEDA LIV. BAT./CONTAORE/MARTIN.  RQT1042862311.86
PERNOBOLZENAXEPINPERNO DI BLOCCO MANIGLIA FRENO42864311.87
MANILLARLENKSTANGETIMONHANDLE BARMANUBRIO SIMPLA 200942864411.88
CUERDAKABELCABLECABLEFUNE DIAM.2X200 CON OCCHIELLI FISSATI42865421.89
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE TERGI 15A-250V T215N-AF42870911.90
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772111.91
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2040025022
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867043
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917544
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X40 UNI 7688 TPS.TC41580125
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582426
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI175141594647
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
GRUPO MANILLARFUHRUNGSHOLNGRUPPEGRUPE DE TIMONHANDEL BAR ASSEMBLYPREM. MANUBRIO SIMPLA 2009 AU DS21828011
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=10 d=6,5 S=5,5 OT5820032131.1
PERNOBOLZENAXEPINPERNO A SFERA M520327921.2
CASQUILLOBUCHSEBAGUEBUSHINGBOCCOLA D=19-10 d=6 S=31,2 AVP21018311.3
LLAVESCHLÜSSELCLEFKEYINT. A CHIAVE COMPLETO (ELFI D.22)21051611.4
JUNTADICHTUNGJOINTGASKETMOUSSE ADESIVA 20x20 L=2021573011.5
BALANCINKIPPHEBELBALANCIERROCKER ARMBILANCERE FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772011.6
TORNILLOMADENSCHRAUBEVIS CYLINDRIQUEDOWELBARRA FILETTATA M5 L=75 FE ZINCATA21772221.7
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO SUPP. COMANDO MARCIA SIMPLA 0921772511.8
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO MANIGLIA FRENO A MANO21772811.9
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPP. IMP. ELETTRICO SIMPLA 200921774011.10
GRUPO TABLERO DE INSTRUM.ARMATURENBRETT KOMPL.TABLEAU DE BORD COMPL.INSTRUMENT BOARD ASSEMBLYPREM. CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 2009 DS21776511.11
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO SCHEDA POMPE SIMPLA 200921776411.11.1
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914031.11.2
EMPUÑADURAHANDGRIFFPOIGNEEKNOBCOMANDO COMMUTATORE �����42636121.11.3
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDASSIEME SCHEDA COMANDO POMPE42711511.11.4
TABLERO DE INSTRUMENTOSARMATURENBRETTTABLEAU DE BORDINSTRUMENT BOARDCRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942852811.11.5
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE AUTOF. 2,2X9,5 UNI 6954 ZINC TCTC42862931.11.6
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA DISPLAY PER RQT1042865911.11.7
POTENCIOMETROPOTENTIOMETERPOTENTIOMETREPOTENTIOMETERPOTENZIOMETRO 53C32500 (ALBERO L=6,35)42866511.11.8
REGULADORDRUCKREGULIERUNGREGISTREADJUSTERMANOPOLA REGOLAZ. POTENZ. 42866611.11.9
PULSADORDRUCKKNOPFBOUTON POUSSOIRPUSH BUTTONPULSANTE NERO NO 100mA 50V DC42866711.11.10
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. DX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866811.11.11
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. SX CRUSCOTTO SIMPLA-MEDIA 200942866911.11.12
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. CRUSCOTTO SIMPLA 2009 DS42867111.11.13
LEVA DENTADANOCKENCAMECAM WHEELCAMMA DENTATA40067811.12
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE 15A-250V T215S-A(X 40651110)40756711.13
TELERRUPTORSCHÜTZTELERUPTEURREMOTE CONTROL SWITCHTELERUTTORE 24V SW80-6540757611.14
RELERELAISRELAISRELAYRELE FINDER 20A 24V 2VIE40758131.15
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA POTENZIOMETRO G85-S888B40759611.16
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X16 TE UNI 5739 ZINC40764511.17
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5x20 TE UNI 5739 ZINC40764731.18
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X18 TE UNI 5739 ZINC40766511.19
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X25 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.40851021.20
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4x16 TE UNI 5739 ZINC40863911.21
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867041.22
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x25 TE UNI 5739 ZINC40867421.23
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8X40 TE  UNI 5739 A240868021.24
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X6 TC UNI 6107 A240876721.25
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X10 TC UNI 6107 A240876911.26
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X20 TCTC UNI 7687 ZINC40883421.27
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3x30 TCTC UNI 7687 ZINC40883641.28
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE D.4,2x16 AUTOF. UNI 695440888141.29
TORNILLOVISSCHRAUBESCREWVITE DIAM.3,9X13 TPS AUTOF.UNI 6955 NICH40895221.30
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X10 TPSEI UNI5933 DIN 7991 (10.9)40896121.31
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x16 TPSEI UNI 5933 ZINC40896621.32
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M4x4 UNI 5587 ZINC40903431.33
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5x3,5 UNI 5589 ZINC40903891.34
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 A240904821.35
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x6.5 UNI 5588 OTTONE40905041.36
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M8x5 UNI 5589 ZINC40905421.37
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M3x4,5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40907791.38
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M6x6 AUTOBL UNI 7474 ZINC40908241.39
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M8x8.5 AUTOBL. UNI 7474 ZINC40908521.40
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 3x8x1 UNI 6593 ZINC40913921.41
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DIAM.3,2X6X1 NYLON40914091.42
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5X11X1 UNI 6592 ZINC40915031.43
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 5x15x1.5 UNI 6593 ZINC40915121.44
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x12x1,6  UNI 6592 ZINC40915621.45
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 ZINC40916021.46
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917541.47
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1.6  UNI 6592 OTTONE40917661.48
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2 ZINC40918141.49
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA GROWER 8x13x2,2  A240918721.50
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 9x18x1,5 ZINC40918821.51
TAPON CONMUTAD.KAPPE SCHALTUNGCAPUCHON COMMUT.CAP COMMUTATORCAPPUCCIO COMMUTATORE40928521.52
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA DENT. EST. D.4 DIN 6798-A40933321.53
CLAVONETRIVETRIVETRIVETTO 2.4x8 ALLUMINIO40935621.54
MICROINTERRUPTORMIKROSCHALTERMICROINTERRUPTEURMICROSWITCHMICROINT.10A 3X22 C/ROTEL 4.8 V5C010FB3D40949141.55
DISYUNTORAUFTRENNERDISJONCTEURCONTACT BREAKERDISGIUNTORE TERMICO 20A40951411.56
PORTAFUSIBLESICHERUNGSHALTERPORTE-FUSIBLEFUSEHOLDERPORTAFUSIBILE  LAMELLARE SEMPLICE M840958311.57
FUSIBLESICHERUNGFUSIBLEFUSEFUSIBILE PROTETTO 80A40961611.58
TAPONKAPPECAPUCHONCAPTAPPO SALVAFILETTO D=14.540983221.59
CABEZA AJUSTABLEJUSTIERSCHRAUBETETE REGLABLEADJUSTABLE HEADTESTINA REGISTRABILE M541031621.60
HORQUILLAGABELKOPFFOURCHETTEFORKFORCELLA M5 LUNGA41045821.61
ESPIGASPLITEPINGLECLIPCLIPS PER FORCELLA M5 LUNGA41046621.62
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DESCRIPCIONBENENNUNGDESCRIPTIONDESCRIPTIONDENOMINAZIONECODICEQTÀPOS.
FICHA CHOPPERELEKTRONIKKARTEVARIATEUR ELECTRONIQUECHOPPER CARDSCHEDA CHOPPER CH10POT41452711.63
RESORTEFEDERRESSORTSPRINGMOLLA FISSA TUBO D=50 ABS41474711.64
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M3X16 TE UNI 5739 (8.8) ZINC41570731.65
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6X45 TE UNI 5737 ZINC41572311.66
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X12 TSPTC UNI 7688 (4.8) ZINC.41575031.67
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M4X12 TCTC UNI 7687 INOX A241577841.68
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582421.69
TUERCAMUTTERECROUNUTDADO M3x2,5 UNI 5588 ZINC.41588231.70
TUERCA AUTOBLOCANTESTOPMUTTERECROU AUTOBLOQUANTLOCK NUTDADO M4 AUTOBL  UNI747441589811.71
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA 4 UNI1751 ZINC GROWER41594161.72
INTERRUPTOR SEGURIDADAUFTRENNERDISJONCTEUR SECURITECONTACT BREAKERDISGIUNTORE DI SICUREZZA 30A 250VAC41599711.73
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECHIUSURA A LEVA MOD. C7-1041618721.74
BISAGRASCHARNIERCHARNIEREHINGECERNIERA GAMM MODELLO C65/A41632011.75
TUERCA AUTOBLOCANTESICHERUNGSMUTTERECROU AUTOFREINESLOCK NUTDADO M5X5 AUTOBL. UNI 7473 ZINC41678151.76
CAPUCHO DE PROTECCIONSICHERHEITSKAPPECALOTTE DE PROTECTIONPROTECTION CAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE41681711.77
TAPONKAPPECAPUCHONCAPCAPPUCCIO DISGIUNTORE SERIE AXDISTR42200011.78
PANELBLECHPANNEAUPANELPANNELLO IMPIANTO ELETTRICO VISPA-GENIE42306711.79
AISLADORISOLATORISOLANTINSULATINGCARTA ISOLANTE 115x77 S=0,3 PRESSPAN42558611.80
FICHAKONTROLLELEMENTPLAQUECARDSCHEDA CONTROLLO POMPE �����42559311.81
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA SX ����������������������42634411.82
PALANCAHEBELLEVIERLEVERLEVA COMANDO MARCIA DX ����������������������42634511.83
LEVANOCKENCAMECAMCAMMA COMANDO MARCIA ����������������������42635111.84
RESISTENCIA FRENADOWIDERSTANDBREMSUNGRESISTANCE DE FREINAGEBRAKING RESISTANCECAVO 2x2,5x300 AZZURRO CON 1 RESISTENZA42705211.85
MANILLAHANDGRIFFMANCHEHANDLEMANIGLIA FRENO SIMPLA-MEDIA 200942852911.86
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. MANUBRIO MART. BASAM. SIMPLA 200942860011.87
ETIQUETASCHILDETIQUETTEDECALETICH. MANUBRIO MART. TERGI SIMPLA 200942860111.88
FICHA CONTROL MANDOSKONTROLLEL. SCHALTUNGENPLAQUE CONTR. COMMANDESCHECK CARD CONTROLSSCHEDA LIV. BAT./CONTAORE/MARTIN.  RQT1042862311.90
PERNOBOLZENAXEPINPERNO DI BLOCCO MANIGLIA FRENO42864311.91
MANILLARLENKSTANGETIMONHANDLE BARMANUBRIO SIMPLA 200942864411.92
CUERDAKABELCABLECABLEFUNE DIAM.2X200 CON OCCHIELLI FISSATI42865421.93
CONMUTADORSCHALTUNGCOMMUTATEURCOMMUTATORCOMMUTATORE TERGI 15A-250V T215N-AF42870911.94
SOPORTEHALTERUNGSUPPORTSUPPORTSUPPORTO FUNE FRENO SIMPLA-MEDIA 200921772111.95
ARANDELA ESPECIALUNTERLAGSCHEIBE SPEZIALRONDELLE SPECIALESPECIAL WASHERROSETTA SOTTOVITE D=5X2040025022
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M8x20 TE UNI 5739 ZINC40867043
ARANDELAUNTERLAGSCHEIBERONDELLEWASHERROSETTA 8x17x1,6 UNI 6592 ZINC.40917544
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M5X40 UNI 7688 TPS.TC41580125
TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE M6x25 TPSEI UNI593341582426
ARANDELLA DENTADAZAHNSCHEIBERONDELLE FREINLOCK WASHERROSETTA M8 GROWER UNI175141594647
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